Jelmagyarazat:
"Lf", "Vt', Gksz, M4 st
épitési fvezet,

pezet jele:
Beépitésre szint
teriileten:

L: falusias lakoterile
Vit: telepliléskdzpont
vegyes terilet

CGksz: kereskedelmi
520lg4ltaté gazd. terii
Gipe: ipari gazd. terill
K-Sp: killonleges beg|
tésre szant sportteriile
K-Uz: lizemanyag tito:
K-Mii: mez6gazdasagi
{izemi terdlet

K-Hon: honvédségi terl

Beépitésre nem szér

teriileten:

Kou: kziiti kozlek. terii

47 || Kok: vasiiii kdzlek. terii
¢ || 2 ket

Zkt: fasitott kozterilet

Eg: gazdasdgi erdd

Ev: véderdd

* A | Ma: éit. mezgazdasag

Mak: korlatozotl haszn.

mezbgazdasagi terilet

V-n: vizgzdélkodési teri

V-ii: dizemi vizgzd. terl

Kb-T : temetd teriliet

Kb-Sp: killdinl beépite:

nem szént sportteriile

"Lin®, Nen'...

A betlijel utani sz&m
az épitési dvezeten
beliil az aldvezetet jel,

1| Beépitési méd:

Sz szabadonéllé

0: oldalhataron &llo

$2/0; szabadonallé
vagy oldalhataron ¢

Ikr: ikerhdzas

Az épitési bvezetben
megengedett legkiset
gpitési telek nagysag:
600 m2
700 m2
800 m2
1000 m2
1500 m2
3000 m2

! &
'\2 y Az éplési dvezelben
, megengedett legna-
4 ' 3 gyobb beépitettség
; , 10%
30%
40%
45%
_______ 50%
Az épitési vezetben
Q megengedett legnagy
_____ épitménymagassag:

PA\«Qg °

90m
Megjegyzés: Aminden

avarazat dnalid lanon
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